

福林堂13套店铺将被处置?

公司表示:双方达成和解,法院已依法中止执行

现象

店里秩序井然热闹如初 市民相信它会挺过去

近日,一则关于“福林堂”因欠债2.6亿元无力偿还,公司名下位于昆明的13套店铺以及东郊凉亭一块土地被华融资产摆上台面公开处置的消息传出,引得众人关注,这家“百年老店”的安危牵动着不少昆明市民的神经。带着疑虑,昨日,晚报记者走访了福林堂(彼岸国药店)和福林堂中医馆三市街馆,发现目前买药的市民仍络绎不绝。一位员工表示,不相信福林堂就这么在市民们的视野消失。

昨日上午10点多,位于光华街的福林堂店里坐满了客人。市民王女士介绍,自己是土生土长的昆明人,这次是来买颗粒药,用于治疗胃病。从小家人就在福林堂买药,现在自己成家了,还是习惯在这里买,毕竟这里的药货真价实,也比较放心。

陈先生68岁,正在排队取药,他告诉记者,自己有风湿,常年累月都是在福林堂购药。在谈及福林堂可能会被处置的消息,他笑着说,这里是百年老字号了,190多年的风风雨雨都走过来了,相信这次也会挺

过去,不过就算被处置了,福林堂百年传承的精神还在,仍会鼓舞着后来者的发展。

梁秀珍是一名在福林堂工作41年的老员工,也是福林堂(彼岸国药店)的店长,在问及关于福林堂因欠债将被处置的消息,她表示,福林堂是中华百年老字号,也是全国重点文物保护单位,不可能说处置就处置,目前店里每天前来看病、抓药的市民有几百人,自己绝对不相信这些门店将被关闭,也相信公司的上层领导会突破这道难关,走向通途。

已与华融公司达成和解 法院已依法中止执行

近日,中国华融云南省分公司发布了“昆明福林堂药业有限公司债权资产推介”的公告,内容显示,昆明福林堂药业用位于昆明的13套房产以及东郊凉亭一块土地作为抵押,向华融资产借款16692.38万元,因福林堂药业现金流紧张,暂无还款能力,华融资产计划对福林堂药业的债权进行处置。截至今年9月20日,福林堂药业债权本息约2.62亿元。

针对该公告,昨日上午,记者采访到

福林堂董事会秘书方云岗,他承认欠款2.6亿元和将13家门店以及东郊凉亭一块土地作为抵押是事实,华融公司是例行公告。同时他表示,目前福林堂与华融公司达成和解,法院已经依法中止执行。

关于未来的发展方向,方云岗表示,福林堂一定会一如既往地承担起社会责任,广大老百姓不必忧心,目前福林堂在经营方面不会出现问题,并且将传承百年老字号的初心。

本报记者 李赛

保山两级法院“做媒”与一投资企业“联姻”被执行企业脱离困境

近日,云南省高级人民法院邀请二十余名住滇全国、省人大代表、政协委员及特约监督员对保山市两级法院工作进行视察,来到石头山工业园区对艺缘根雕(属腾冲艺缘艺术品有限公司)展厅进行参观。

保山市中级人民法院副院长马锐林告诉记者,2017年,艺缘公司由于经营环境不佳、投资过大等因素,债务缠身,先后共欠下1600余万元,被法院列入失信被执行人名单。

保山两级法院在执行过程中发现,该公司的根雕产品不仅有商业价值,更有巨大的艺术价值和良好的发展潜力,但由于债务缠身无法脱困,举步维艰。

为挽救该公司,两级法院执行局多次进行讨论研究,并反复向腾冲市委市政府进行反映、协调,寻求解决办法。通过法官、法院干警们的努力,最终,由腾冲市政府协调,腾冲市旅游投资公司与腾冲艺缘艺术品有限公司达成合作协议,旅游投资公司向腾冲艺缘艺术品有限公司先期借款1600万元,以解该公司燃眉之急。之后,双方就这些根雕艺术品的深层次发展达成了一致协议。至此,案件得到有效解决,艺缘公司也逐步脱离困境,恢复正常生产经营。

艺缘公司的案例,只是腾冲法院工作的小小缩影。近年来,腾冲法院充分发挥审判职能作用,不断改革创新,全力破解难题。仅2019年上半年,妥善审理民间借贷、金融债务纠纷案件2460件,结案标的金额6.5亿元,助力营造良好营商环境,推动腾冲转型跨越发展。

本报记者 马雯



夫也来到现场,他承认是自己将车牌夹上去的。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条规定,使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,并处二千元以上五千元以下罚款。随后,该女士的丈夫最终因使用其他机动车号牌造成违法,民警当场依法暂扣其车辆。目前,案件正在进一步调查处理中。

本报记者 刘嘉 文 警方供图

昆明一市民想出个歪招自家车套用自家车车牌

最近,昆明一市民因方便自己没登记的车辆也能自如进出小区,竟套用其名下另一辆车的登记车牌,因此引起了交警注意。让人大跌眼镜的是,该市民却不知道这造成了违法。最终,涉事车辆被依法暂扣。目前,案件正在进一步调查处理中。

这件事还要从10月29日说起,当天15时30分,交警一大队指挥室接到市民举报称,在昆明市志强路与金江路交叉口附近的餐馆门前有一辆车牌号前后不一的车辆,怀疑有问题。接到举报后,指挥室迅速指派辖区民警赶赴现场处置。

民警赶到现场后发现,这辆停放在餐馆门前的轿车前车牌上被另一块车牌盖住了,而为了盖上去的这块车牌更稳固,车主还用了两个夹子将“云A7E***”的号牌夹在原本的“云A5P***”的号牌上,随后民警进一步对车辆信息进行查

询后联系上了车主。车主来到现场见到交警后显得有些慌张。当民警询问驾驶人为何这样做时,车主表示,自己家中有两辆车,为了方便进出小区,就将自家另一辆车的车牌挪用在这辆车上。原来,这位女车主是为了方便自己没登记的车辆也能进出小区,才用自家另一辆车的车牌盖住了原有车牌,并认为两辆车都是自己家的车,两个车牌自己怎么用都可以。

随后,当民警要驾驶人站在车前照相固定证据时,这位女士先是质问民警自己犯什么法了。当民警表示要对车辆进行拖移请驾驶人配合时,这位女士又质疑民警自己在现场,为什么要拖车。再后来,当听到民警联系拖车后,该女士竟然直接拨打110报警称:她把车停在饭店门口,有人自称交警要拖她的车……最后,该女士的丈

夫也来到现场,他承认是自己将车牌夹上去的。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条规定,使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志的,由公安机关交通管理部门予以收缴,扣留该机动车,并处二千元以上五千元以下罚款。随后,该女士的丈夫最终因使用其他机动车号牌造成违法,民警当场依法暂扣其车辆。目前,案件正在进一步调查处理中。

本报记者 刘嘉 文 警方供图

昆明鹏云地铁传媒有限公司 2020年省内部分行业广告招标公告

昆明鹏云地铁传媒有限公司由深圳报业集团和云南春晚传媒有限公司共同出资成立,拥有昆明1\2\6号线地铁车站内平面广告经营权。现根据2020年昆明鹏云地铁传媒有限公司省内部分行业广告代理权招标工作小组的决定,拟对2020年度省内部分客户广告经营代理权进行公开招标,面向社会诚征代理公司及合作伙伴。现将本次招标相关事项公告如下:

一、招标范围

省内行业代理:

- (1)家居装饰建材行业
- (2)保健品药品行业

诚征合作伙伴:

- (1)旅游行业
- (2)快消行业
- (3)会展行业
- (4)教育行业
- (5)3C行业

二、对招标方要求

依法设立并有效存续,具有独立法人资格,能独立承担民事责任的企业法

人,除法律另有规定的,均可参与招标。

具有广告经营资质,熟悉户外广告市场;注册资本不低于招标文件要求;具有良好的财务状况和商业信誉;具有良好的客户资源和广告代理经验。

三、招标工作报名

2019年11月8日及2019年11月11日上午9:00—下午18:00,意向竞标方携带相关资质证明文件,前往昆明市五华区学府路690号金鼎科技园18号平台B座4楼昆明鹏云地铁传媒有限公司

司,向我公司广告代理权招标工作小组办公室购买招标文件(每份200元,不退),并按照文件的要求提交材料,准时参加招标陈述。

四、招标工作小组办公室联系方式

联系人:梁毅恒

联系电话及传真:0871-68306161

地址:昆明市五华区学府路690号金鼎科技园18号平台B座4楼

昆明鹏云地铁传媒有限公司

2019年11月5日